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令和５年度 学校評価アンケート集計結果のお知らせ 

 

  日ごろは本校の教育活動に格別のご理解・ご協力をいただき、誠にありが

とうございます。  

  さて、過日実施いたしましたアンケートでは、大変ご多用の中、多くの保

護者の皆様から貴重なご意見をいただきました。この度、下記のように集計

結果がまとまりましたので、お知らせいたします。   

  これらの貴重なご意見をもとに、今後の教育活動へ生かしてまいりたいと

考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

 

○  学校生活について 

 どの項目も「そう思う」「ややそう思う」という肯定的な回答を９割近く

の児童、保護者がしており、安心して安全に学校生活を送れているようで

す。特に「学校へ行くのを楽しみにしていますか」という質問に対して、昨

年度、「あまり思わない」という回答をしていた児童が３割を超えていまし

たが、今年度は２割未満と減少しました。今後も、ソーシャルスキルトレー

ニングの取組を推進したり、子どもたちの活躍できる場を増やしたりするこ

とで児童の自己肯定感や自己有用感を育んでまいります。 

 

○  家庭生活について 

 家庭生活に関しましては、家庭学習やあいさつ、返事について、３者とも

に概ね身についているという認識で一致しています。各家庭のご協力の成果

と考えます。一方、早寝・早起きをする習慣について、「あまり思わない」

「まったく思わない」という回答が児童で３割、保護者や教師で４割弱ある

ことが気がかりな点です。今年度「睡眠」をテーマに保健学習に取り組みま

した。ゲストティーチャーの講演から自身の生活リズム（睡眠）を意識して

振り返った児童もいました。今後も継続した保健指導を通して、家庭での過

ごし方についての実態を把握し、健康的な生活を送ることができるよう、各

家庭の協力を得ながら指導をしていきたいと思います。 

   

○  授業について 

 「わかりやすい授業」「一人一人を大切にした授業」「基礎・基本の定

着」について「そう思う」「ややそう思う」という肯定的な回答を８割以上

の児童、保護者がしています。「わかりやすい授業」と「一人一人を大切に

した授業」の積み重ねが「基礎・基本の定着」につながっている証だと考え

ます。しかしながら、「楽しくわかりやすい授業を行っている」「児童一人



一人を大切にした授業をすすめている」という質問に「あまり思わない」と

いう保護者の回答が１割を超えていることは課題として受け止めなければな

らないと思います。授業を見直し一人一台端末を活用しながら個にあった指

導をできるよう研修を重ねていくとともに、指導・支援の実際を保護者様に

わかりやすくお伝えする必要があります。 

「書への興味・関心を高めている」の質問で昨年度より「あまり思わな

い」「まったく思わない」という回答が減少しました。今後も、児童が意欲

的に取り組める授業を展開するとともに、授業公開やホームページで、保護

者様たちにも子どもたちの様子を見ていただけるよう、工夫したいと考えま

す。 

 

○  安全・健康について 

 まず、健康について、どの項目も「そう思う」「ややそう思う」という肯

定的な回答を９割の児童、保護者がしています。安全や健康に対する意識が

向上してきていると考えられます。今後も、体力向上に向けての取り組みも

含め、子どもの健康、命を第一に考えた教育活動を継続してまいります。安

全面に注目しますと、「安全指導の徹底、安全確保」について1割を超える

保護者様が「あまり思わない」と回答しています。子どもの安全確保は学校

の大きな義務です。今年度は不審者侵入等もありました。学校の備え、対策

の部分、具体的な指導の取り組み等を保護者様にわかりやすくお示しするこ

とがより一層の安心につながると考えます。 

また、登下校の交通ルールに関しては、２割の教員が「守っているとあまり

思わない」と回答しています。子どもたちの実態を把握し、今後、どう指導

すべきか、教職員全員で考え、一丸となって取り組んでいく必要がありま

す。 

  

○ 家庭、地域との連携について  

 「情報を十分公開・発信している」「家庭との連絡をこまめに行いながら

連携を図ろうとしている」という質問に「そう思う」「ややそう思う」とい

う肯定的な回答が９割近くありました。しかしながらまだまだ十分ではない

と考えます。「地域の中の学校」であることを常に意識し、今後もより一層

の情報の発信・公開に努めてまいります。 

 

保護者・地域の方との連携を図り、今後もよりよい教育活動ができるよう職

員一同、一丸となって努力してまいります。アンケートにご協力いただき、

ありがとうございました。 


